

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΟΜΑΔΑΣ ΠΟΛΙΤΩΝ

8 Ιανουαρίου 2015

Email: vikychar@yahoo.com

Τηλ: 00306909110061

Ταχ.Θ.:



Κα Ελίζα Σαββίδου
Επίτροπος Διοικήσεως
Era House
Διαγόρου 2
1097 Λευκωσία, Κύπρος

Αξιότιμη κυρία

Θέμα: Αγνόηση της πρότασης χρηματοδότησης που κατατέθηκε υπέρ της Κυπριακής Δημοκρατίας, για την εξαγορά του υφιστάμενου χρέους και τη χρηματοδότηση των νέων αναγκών, από τον κ. Αρτέμη Σώρρα

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας επισυνάπτουμε σχετική επιστολή (Σχετ. 6) η οποία κατατέθηκε σήμερα 08/01/2015 προς τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκο Αναστασιάδη, τον Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων κ. Γιαννάκη Ομήρου και το Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας κ. Κώστα Κληρίδη.

Μαζί με την επιστολή σας καταθέτουμε και όλα τα σχετικά έγγραφα που τη συνόδευαν.

Αίτημα πολιτών, ημερομηνίας 29 Απριλίου 2013, με συνημμένες τις προτάσεις χρηματοδότησης του Αρτέμη Σώρρα, συνοδευόμενη από υπογραφές ενεργών πολιτών (τα πρωτόκολλα παράδοσης των προτάσεων, των υπογραφών και μέρος των υπογραφών επισυνάπτεται Σχετ.1Α,1Β) και τις επιστολές όπως κατατέθηκαν από την κα Βίκυ Χαραλάμπους (Κύπρια Πολίτης και συνεργάτης του κ. Σώρρα) με ημερομηνίες 17/3/2013 Σχετ.2, 15/4/2013 Σχετ.3, 17/4/2013 Σχετ.4 και 23/4/2013 Σχετ.5, και λόγω του ότι δεν έχουμε λάβει καμία απάντηση μέχρι σήμερα, επανερχόμαστε με σημερινή επιστολή (Σχετ. 6).

Βάσει του Περί Επιτρόπου Διοικήσεως νόμου με αρ. 2571, 18.01.91 και ειδικά ο τροποποιητικός με Αρ. 2 του 98(1) του 2004, 3 (α) του 1 (Ι) του 200, εδάφιο 5, τηρουμένων των διατάξεων του και άνευ επηρεασμού των διατάξεων οποιουδήποτε άλλου νόμου ο/η επίτροπος έχει την εξουσία να: διερευνά παράπονα και καταγγελίες πολίτη έναντι οποιασδήποτε υπηρεσίας ή λειτουργού.

ΕΠΕΙΔΗ

Μέχρι σήμερα, ΚΑΝΕΝΑΣ δεν απάντησε ΕΓΓΡΑΦΩΣ με νόμιμο τρόπο στις πιο πάνω εκκλήσεις μας και δεδομένου του γεγονότος ότι το Σύνταγμά μας ορίζει (Άρθρο 29.1) ότι θα έπρεπε να έχουμε ήδη λάβει απάντηση – απόφαση εντός 30 ημερών.

«ΑΡΘΡΟΝ 29.1 του Συντάγματος:

1. Έκαστος έχει το δικαίωμα ατομικώς ή ομού μετ' άλλων να υποβάλλη εγγράφους αιτήσεις ή παράπονα προς οιαδήποτε αρμοδίαν δημοσίαν αρχήν δικαιούμενος ν' απαιτήσει, όπως αυτή επιληφθή αυτών και αποφασίση ταχέως. Η απόφασις της αρχής ταύτης, δεόντως ησιολογημένη, γνωστοποιείται εγγράφως αμέσως εις τον υποβαλόντα την αίτησιν ή τα παράπονα εν πάση περιπτώσει εντός προθεσμίας μη υπερβαινούσης τας τριάκοντα ημέρας.»

ΚΑΙ ΕΠΕΙΔΗ

- οι προτάσεις που κατατέθηκαν από τον κ. Σώρρα είναι οι καλύτερες από όποιες άλλες προτάσεις υπήρχαν προς συζήτηση. Δεν μπορεί επίσης να αμφισβητηθεί από κανέναν ότι οι όροι που συνοδεύουν τις προτάσεις Σώρρα, όχι μόνο είναι σαφώς ευνοϊκότεροι από αυτούς που επέβαλε η ΤΡΟΪΚΑ με τη σύμφωνη συναίνεση της Κυπριακής Κυβέρνησης, αλλά ταυτίζονται με τη βούληση του Κυπριακού λαού,
- η αξιολόγηση μιας πρότασης και των όρων αυτής, η οποία δύναται να φέρει τη σωτηρία της χώρας αποφεύγοντας έτσι να εισέλθει στα πολλά δεινά που μόνο όλεθρο μπορούν να επιφέρουν, είναι ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ και ΚΑΘΗΚΟΝ των λειτουργών- τεχνοκρατών που είναι υπεύθυνοι εκ του θεσμικού τους ρόλου,
- η υποχρέωση αυτή απορρέει από την ανάγκη ανεύρεσης μιας βιώσιμης λύσης, η οποία θα προστατεύει τη χώρα από του να εισέλθει στο οικονομικό αδιέξοδο που άρχισε να μπαίνει, χωρίς να τίθεται σε κίνδυνο η εθνική της κυριαρχία, τα ατομικά και κοινωνικά δικαιώματα των πολιτών, τα οποία αποτελούν τον ακρογωνιαίο λίθο του δημοκρατικού πολιτεύματος και κατοχυρώνονται και προστατεύονται από το Σύνταγμα μας, που με κόπο, μόχθο και πολύ αίμα καταφέραμε να επιτύχουμε μέσα από δεκαετίες πολέμων και αγώνων,
- οι Στόχοι που τίθενται από την ΤΡΟΪΚΑ για την εξυγίανση του δημοσιονομικού ελλείμματος είναι καθόλα ανέφικτοι να υλοποιηθούν με επιτυχία. Αυτό σημαίνει ότι το δημοσιονομικό έλλειμμα θ' αυξάνεται αντί να μειώνεται και θα έχει σίγουρο αποτέλεσμα στο να δημιουργηθούν πολλαπλοί κίνδυνοι για τη χώρα με πρόσφατο παράδειγμα το τι συνέβηκε στην Ελλάδα,
- όλοι γνωρίζουμε το πόσο κρίσιμος είναι ο χρόνος που πάει χαμένος και το πόσο αυτό βλάπτει την οικονομία του νησιού αλλά και το πως αυτό επιφέρει τεράστιες ζημιές στους πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας,

Καταγγέλλουμε την κωλυσιεργία αυτή στο να λάβουμε εγγράφως νόμιμη απάντηση και για τη σιωπηρή απόρριψη των προτάσεων και ζητούμε τη δική σας παρέμβαση στο να δοθεί επιτέλους ΓΡΑΠΤΩΣ η απάντηση και να στοιχειοθετηθεί ο λόγος απόρριψης.

Εν αναμονή της απάντησης σας.

Με εκτίμηση

Βίκυ Χαράλαμπος

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
Παραλήφθηκε η επιστολή / έγγραφο
Ημερομηνία 13/1/15
Υπογραφή